
LOBBY BAR



BAR BITES

OPIN STEIKARSAMLOKA  (D,E,G,S)� 3400

OPEN STEAK SANDWICH

Brioche brauð, ribeye, lárperumús & chimichurri

Brioche, ribeye, avocado mousse & chimichurri

Can be made gluten-free & vegan

HALLOUMI BITAR  (D,G,V)� 2400 

HALLOUMI BITES

Halloumi ostur & kóríander- & lárperusósa

Halloumi cheese & cilantro-avocado sauce

STÖKKT RAVIOLI  (D,E,G,S,V� 2600

CRISPY RAVIOLI

Tómatsalsa & ostasósa

Tomato salsa & cheese sauce

KJÚKLINGASPJÓT  (E,G,S)� 2900

CHICKEN SKEWERS

Perúskt aji chili-majónes

Peruvian aji chili mayo

Can be made gluten-free

NACHOS  (D,G,V)� 1900

Lárperumauk & sýrður rjómi

Guacamole & sour cream

Can be made vegan

TEMPURA RÆKJUR  (E,G,S,SF)� 2900

TEMPURA PRAWNS

Grilluð sítróna & perúskt aji chili-majónes

Charred lemon & Peruvian aji chili mayo

(D) Contains Dairy   (E) Contains Eggs   (G) Contains Gluten   (N) Contains Nuts
(S) Contains Soya   (SF) Contains Seafood   (V) Vegetarian   (VG) Vegan

Dishes may contain allergens. 
We are happy to provide alternatives to meet your dietary requirements.

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



SIGNATURE EDITION COCKTAILS

Each cocktail on the menu reimagines a classic recipe, 

drawing inspiration from and named after our unique hotels, 

providing a delightful taste of the distinct character and charm

of each destination.

THE REYKJAVÍK EDITION� 3450

Tunnuþroskað gin, birkilíkjör, Fernet Branca, saltvatn 

Barrel Aged Gin, Birch Liqueur, Fernet Branca, Saline Solution

THE TIMES SQUARE EDITION� 3550

Sítrónugrass-vodka, jarðarberja-cordial, Triple Sec,

vanillusíróp, sítrónusýra

Lemongrass Vodka, Strawberry Cordial, Triple Sec, 

Vanila Syrup, Citric Acid

THE LONDON EDITION� 3150

London Dry Gin, IPA síróp, ylliblóm, sítrónusýra

London Dry Gin, IPA Syrup, Elderflower, Citric Acid

THE RIVIERA MAYA EDITION� 3550

Mezcal, ananas, límóna, sykur, kókosfroða

Mezcal, Pineapple, Lime, Sugar, Coconut Foam

THE GINZA EDITION� 3150

Sake, Yuzu, sítróna, grænt tesíróp

Sake, Yuzu, Lemon, Green Tea Syrup

THE ROME EDITION� 3250

Kaffiblandað Campari, sætur vermút, tónikvatn

Coffee Campari, Sweet Vermouth, Tonic water

FEATHERWEIGHT COCKTAILS

Alcohol-free alternatives without sacrificing flavor 

VANISHING LEAF� 950

Síað basilíku- & agúrku cordial

Clarified basil & cucumber cordial

SLOW MULE� 1500

Rósmarín, engifer, límóna, engiferbjór

Rosemary, ginger, lime, ginger beer

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



BEERS

DRAFT

PERONI� 1600

Lager

EDITION ARCTIC FOX� 1900

Hazy IPA

AFTER HOURS� 1900

Amber Ale

BOTTLED

CARLSBERG� 2100

Lager

BRÍÓ 0%� 1500

N/A Wheat

WINES

SPARKLING

LAURENT PERRIER BRUT LA CUVEE� 4400 / 25000

Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir,

Champagne, France

LE COLTURE SYLVOZ� 1900 / 9700

Glera, Veneto, Italy

LE COLTURE ROSÉ BRUT SYLVOZ� 1800 / 9200

Glera, Pinot Noir, Veneto, Italy 

SPARKLING TEA 0% 750ml� 1400 / 6200 

Copenhagen, Denmark

RED

M SAMARTZIS� 2300 / 10300

Merlot, Mouhtaro, Greece

ARESTI� 2800 / 12900

Merlot, Chile   

LEYDA� 2300 / 10100�

Syrah, Chile 

ALBERT BICHOT HORIZON� 2800 / 12900

Pinot Noir, France

TORRE MORA ETNA ROSSO� 3000 / 13500

Nerello Mascalese, Italy

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



WHITE

TWO RIVERS� 2300 / 10000

Kontoura, Greece

INYCON� 2500 / 11000

Pinot Grigio, Italy

ARESTI TRISQUEL RESERVA� 3000 / 13600

Sauvignon Blanc, Chile

PETIT CHABLIS ‘PAS SI PETIT’ LA CHABLISIENNE� 3200 / 14500

Chardonnay, France

TORRE MORA BIANCO� 3100 / 14300

Scalunera, Italy

ROSÉ

TORRE MORA SCALUNERA ETNA ROSATO� 2900 / 13400

Nerello Mascalese, Italy

SAMARTZIS TWO RIVERS� 1700 / 8000

Grenache, Greece

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



GIN

ICELANDIC

HIMBRIMI LONDON DRY� 2000 

HIMBRIMI OLD TOM� 2400

STUÐLABERG GIN� 1900 

STUÐLABERG BLUE� 1800

STUÐLABERG PINK� 1800

64°ANGELICA GIN� 2600 

MARBERG, BARREL AGED GIN� 1900

MARBERG DRY GIN� 1900

ÓLAFSSON� 2000

INTERNATIONAL
THE REYKJAVIK EDITION SKIN GIN� 2400

HENDRICK’S� 2300 

THE BOTANIST� 2300 

MONKEY 47� 3400 

ELEPHANT SLOE GIN� 2600

ELEPHANT LONDON DRY� 2800

TANQUERAY� 1800

TANQUERAY NO. TEN� 2200 

BOMBAY SAPPHIRE� 1800

WHITLEY NEILL, RHUBARB & GINGER� 1800 

VODKA

INTERNATIONAL
GREY GOOSE� 2100 

KETEL ONE� 1800

TITO’S� 1800

BELVEDERE� 2000

ICELANDIC
LOKI� 2000 

KATLA� 1800  

REYKA� 1700

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



RUM

WHITE
BACARDI, CARTA BLANCA� 1400 

DIPLOMATICO, PLANAS� 2300 

HVÍTSERKUR WHITE RUM� 1900 

PLANTATION, 3 STARS� 2000 

DARK
ANGOSTURA, 1919� 2100 

ANGOSTURA, 1787� 2900 

DIPLOMATICO, MANTUANO� 2000 

DIPLOMATICO, RESERVA EXCLUSIVA� 2300 

DIPLOMATICO, SINGLE VINTAGE 2004� 5300 

RON ZACAPA, CENTENARIO 23� 2700 

SPICED
HVÍTSERKUR SPICED RUM� 1800

TEQUILA   

BLANCO
CORRALEJO, BLANCO� 2200 

DON JULIO, BLANCO� 2700

PADRE AZUL� 3600

PATRÓN SILVER� 2400

REPOSADO
CORRALEJO, REPOSADO� 2300 

DON JULIO, REPOSADO� 2900

PATRÓN, REPOSADO� 2500

PADRE AZUL, REPOSADO� 3800 

AÑEJO
CORRALEJO, AÑEJO� 2500 

DON JULIO, AÑEJO� 3100

PATRÓN, AÑEJO� 2500

PADRE AZUL, AÑEJO� 4200

MEZCAL

LOST EXPLORER MEZCAL ESPADÍN� 2600 

LOST EXPLORER MEZCAL TOBALÁ� 3900

TOPANITO MEZCAL ESPADÍN� 2200  

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



SINGLE MALT WHISKIES   

SPEYSIDE
Scotland’s most populous whisky region. Malts from Speyside

are known for being frugalwith peat yet lavish with fruit and 

nut flavors. 	

GLENFIDDICH, 12YRS� 2300

GLENFIDDICH, 18YRS� 4000 

MACALLAN TRIPLE CASK, 12YRS� 4900

HIGHLANDS
Full-bodied and well-rounded whiskies, from the largest and most 

varied whisky region.

GLENMORANGIE, 10YRS� 2100 

THE DALMORE, 12YRS� 3000 

THE DALMORE, 15YRS� 3200

ISLANDS
Though graced with sweet, herbaceous, or peated qualities,

whiskies from this region feature maritime notes to challenge

the palate.

TALISKER, 10YRS� 2500

ISLAY
Renowned for indulgent smokiness, Islay whiskies have a pungent, 

peated salinity

ARDBEG, 10YRS� 2700 

LAGAVULIN, 16YRS� 3500

ICELAND
Iceland’s first distillery was founded in 2009 and uses only native 

Icelandic ingredients leading to a distinct character only found on

the island.

FLÓKI SINGLE MALT� 2600

FLÓKI SINGLE MALT, SHERRY FINISH� 2800 

FLÓKI SMOKED SHEEP DUNG� 2800

BLENDED WHISKIES

Masterful distillation paired with carefully sourced whiskies brings

forth timeless, well-rounded blends.

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL� 1900	

JOHNNIE WALKER, BLUE LABEL, KING GEORGE� 7100

FAMOUS GROUSE, 12YRS� 2100

DIMPLE, 15YRS� 2000

CHIVAS REGAL, 12YRS� 1900

CHIVAS REGAL, 18YRS� 2400

MONKEY SHOULDER� 2300

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



WHISK(E)Y AROUND THE WORLD   

BOURBON
Always distilled from a mash of at least 51% corn, bourbon is 

aged in new, charred American oak barrels.

WOODFORD RESERVE� 2000

BULLEIT, BOURBON� 2200

FOUR ROSES BOURBON� 1600 

BUFFALO TRACE� 2000

EVAN WILLIAMS� 2300

RYE
Not to be confused with Canadian rye, American rye must be 

distilled from a base of at least 51% rye, yielding a spirit with a 

slightly peppered kick.

BULLEIT, RYE� 2000

MICHTER´S SINGLE BARREL STRAIGHT� 3000

TENNESSEE WHISKEY
Charcoal mellows this sour mash whiskey, revealing surprising

hints of candied fruit & vanilla.

JACK DANIEL’S, OLD NO7� 1900 

JACK DANIEL’S, GENTLEMAN’S JACK� 2200

JACK DANIEL’S, SINGLE BARREL� 2200

IRISH
Classic, and recognized all over the world, Irish whiskies are 

known for sweetness on the mid-palate, and a smooth finish.

JAMESON� 1600 

BUSHMILLS� 1700

JAPANESE
Precisely crafted, and elegantly designed, Japanese whiskies 

have become a premier style all their own.

NIKKA FROM THE BARREL� 2700 

THE NIKKA TAILORED� 3200

COGNAC
  

HENNESSY V.S.� 2200

HENNESSY, V.S.O.P.� 2400  

HENNESSY X.O.� 5200

REMY MARTIN X.O.� 5400 

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.



TEA   720

BLACK
ASSAM GOLD	

ENGLISH BREAKFAST LUXURY

EARL GREY

	

GREEN
GREEN TEA

GINGER & LEMONGRASS 	

WHITE
BAI MU DAN

HERBAL - CAFFEINE FREE
CHAMOMILE 

PEPPERMINT		

 	

ROOIBOS - CAFFEINE FREE
ORGANIC LUXURY ROOIBOS

HOT BEVERAGES

ESPRESSO� 680   

DOUBLE ESPRESSO� 720   

AMERICANO� 780 

CAPPUCCINO� 840 

MACCHIATO� 740   

LATTE� 860

ICED COFFEE� 780

HOT CHOCOLATE� 770

SOCIAL HOUR

From 4:00 PM - 6:00 PM

BJÓR Á KRANA / DRAFT BEER� 1100

FREYÐIVÍN / SPARKLING WINE� 1100

RAUÐVÍN / RED WINE� 1100

HVÍTVÍN / WHITE WINE� 1100

KOKTEILL MÁNAÐARINS / COCKTAIL OF THE MONTH� 1900

Prices are inclusive of all taxes and service. 
We accept credit cards, debit cards, and contactless payments.


